



В Советском городском округе начальник полиции подозревается в использовании заведомо подложного документа



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника отдела МВД России – начальника полиции отдела МВД России по Советскому городскому округу ГУ МВД России по Ставропольскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков).

По данным следствия, в ноябре 1996 года подозреваемый представил в Советский РОВД для рассмотрения вопроса о принятии его на службу в отдел вневедомственной охраны заведомо подложный дубликат диплома одного из техникумов, на основании которого издан приказ о назначении его стажером.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение новых и закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1337559>